

Александр Бастрыкин выразил глубокие соболезнования родным и близким Народного артиста СССР, ветерана Великой Отечественной войны, Почетного члена Общественного совета при СК России Владимира Этуша



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин выразил глубокие соболезнования родным и близким Народного артиста СССР, ветерана Великой Отечественной войны, Почетного члена Общественного совета при СК России Владимира Этуша, который скончался сегодня в возрасте 96 лет.

«Сегодня не стало Народного артиста СССР, ветерана Великой Отечественной войны, Почетного члена Общественного совета при СК России, настоящего Героя нашего времени Владимира Абрамовича Этуша. Владимир Этуш всегда был истинным примером человека, который беззаветно и преданно любил Родину, свой народ. Он всегда был искренен и честен со



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

своим зрителем. Будучи совсем мальчишкой, имея бронь от призыва, все равно не испугался и добровольцем ушел на фронт, всегда был на передовой, защищал свою страну и удостоился многих наград.

Офицерские погоны - символ доблести и чести, Вы мальчишкой их одели и пошли в них на войну. Вы от брони отказались, наступив на горло песне - Вы пошли на фронт сражаться за Великую страну!

Несмотря на пережитые тяготы войны, тяжелые ранения, Владимир Этуш уже в мирное время сумел стать настоящим «гением искусства», а также, будучи ректором и художественным руководителем Высшего театрального училища имени Бориса Щукина, стал мудрым наставником для нескольких поколений актеров. Его работы в кинематографе и театре навсегда останутся в нашей памяти и будут сохранены для будущих поколений. Особо нужно отметить педагогическую и общественную работу Владимира Этуша, его патриотическое воспитание нашей молодежи. Владимир Этуш, являясь Почетным членом Общественного совета при СК России, участвовал в обсуждении насущных проблем, предлагал конструктивные решения и всегда твердо стоял на своей позиции. Он также принимал активное участие в творческих вечерах, постановках для сотрудников ведомства, студентов академий СК России и воспитанников кадетских корпусов. И каждый раз ему дарили шквал оваций. Мы искренне благодарны ему за эту общественную работу, на которую он не жалел сил и времени. Он искренне хотел привить подрастающему поколению чувство прекрасного, любовь к кино и театру. Авторитет Владимира Этуша был непоколебим, он снискал уважение и почет среди людей самого разного возраста, разных профессий. Владимир Этуш удостоен высоких государственных наград, но при этом он никогда не стремился к славе и престижу. Для него главным стремлением всегда были любовь и интерес зрителя, искренность и трудолюбие. Это огромная утрата для всех нас, для всей страны...

Для него боев не стало, но покоя не настало: Он вернулся в мир искусства, словно рыцарь, на коне! И победой новой стала - глубь Вахтанговского зала Достижения в новой жизни - подвиг - верности мечте!»

09 Mapma 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1310108